

● ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА

27 октября 2017 года наша Киришская средняя школа №3 отметила 50-летний юбилей!

Мы поздравляем всех её преподавателей, всех выпускников и учащихся, технических работников с этим знаменательным событием!

Обещаем стать старательными учениками, чтобы школа гордилась и нами. А пока узнаём, где, как и у кого учились наши родители.

Ученики 2а класса школы №3 и их учитель Л.В.Правдова.



С юбилеем, любимая школа!

● Я учусь в школе №3 города Кириши уже второй год. За это время полюбил свою школу. Она очень большая: здесь много кабинетов, два спортивных и активный залы, столовая, библиотека.

Этим летом для нас построили новый стадион, где мы будем заниматься спортом и проводить соревнования.

В школе проходят не только уроки, но и различные конкурсы, мероприятия, линейки. Благодаря им школьные дни становятся интереснее.

В этом году нашей школе исполнилось 50 лет.

С юбилеем, родная школа!

Ярослав Шварцев.

На этой странице публикуются сегодня рассказы учеников 2а класса школы №3.



● Мой папа - Виктор Васильевич Павлов - учился в школе №3 г.Кириши с 1997 года по 2006-й (со второго класса). В начальной школе он учился у Фаины Фёдоровны Секаторовой и Татьяны Валентиновны Горбуновой.

С 5 класса по 9-й классным руководителем была Лариса Ивановна Лыщикова, она преподавала историю, а в 10 и 11 классах - Зинаида Антоновна Удалова, учитель математики.

Самым любимым учителем для папы стала Елена Ивановна Пахоменкова - учитель русского языка и литературы, а любимым школьным предметом - ОБЖ.

После школы папа служил в армии, а сейчас продолжает учёбу в ГУАП СПб. По специальности он инженер-электрик.



Ярослав Голосов.



● Мой папа - Артём Робертович Парурян - учился в школе №4 города Еревана Республики Армения. Учителем русского языка и классным руководителем стала Людмила Сергеевна Захарян - жительница блокадного Ленинграда. Она очень много и интересно рассказывала ребятам про любимый город. Уже тогда у многих из них появилось желание посетить этот прекрасный город, увидеть его своими глазами.

Любимыми школьными предметами для папы были алгебра, физика, геометрия. Поэтому после школы он учился в Ереванском политехническом институте и получил специальность радиоинженера.

Мама - Ольга Николаевна Сазонова (Парурян) - училась в школе №3 города Кириши.

Её первый учитель - Фаина Фёдоровна Секаторова. Любимые предметы в старших классах - история (её вела Галина Борисовна Винокурова) и литература (преподаватель - Елена Павловна Филатова).

Мама закончила школу в 1992 году и была выпускницей Ирины Юрьевны Колобовой.

После школы мама закончила экономический колледж, а потом лесотехническую академию и стала по специальности экономистом. А мы, трое сыновей, любим мамочку просто за то, что она - наша мама!
Эрик Парурян.

● Мой папа - Дмитрий Вениаминович Кайгородов - учился в школе №1 города Рудный в Казахстане. Больше всего ему нравилось изучать геометрию. Наверное, не случайно: с помощью этой науки он сумел в жизни освоить такие профессии, как печник, плотник, столяр, где всегда нужен точный расчёт.



Моя мама - Лариса Викторовна Кайгородова (Петухова) - была выпускницей школы №2 города Кириши. Ей очень нравились уроки географии. Она и до сих пор любит путешествовать, познавая окружающий мир, и учит этому нас, своих семерых детей.

Мои старшие сестры - Екатерина, Лидия, Феоктиста - тоже учились в школе №2, а братья - Никита и Николай, как и я, - ученики школы №3.

Мне нравится учиться в нашей школе! Я постараюсь стать хорошим учеником.

Мстислав Кайгородов.

● Мои родители - Сергей Викторович Мальцев и Татьяна Викторовна (Коровина - в девичестве) - выпускники школы №3 г.Кириши.



Первым учителем папы в 1975 году стала Татьяна Кирилловна Анисимова. Классным руководителем в среднем звене - Галина Петровна Савина. А любимым уроком была химия, её преподавала Светлана Васильевна Мурзакова.

Первый учитель мамы - Нина Александровна Цветкова. В старших классах классный руководитель - Зоя Полиектовна Голубева. А любимым школьным предметом для мамы была биология, которую преподавала Елена Вадимовна Зеленова.

Мои родители закончили 8 классов и продолжили учёбу в профессиональных училищах нашего города, получив там полное среднее образование и свою будущую профессию. Нас, своих детей, они привели учиться в родную для них школу №3!

Василиса Осипова.

